
Razred: 8/2,3,4. 
Nastavnik: Vidak Vulić 
 
Dobar dan, dragi učenici. Za danas (13.05.) smo planirali da uradimo 
(ponovimo) zavisne rečenice sa veznikom obwohl, vezano za prošli čas. 

 

Imamo situaciju: 

Pada kiša – es regnet. 

Ja idem u šetnju (bez obzira na kišu). Ich gehe spazieren. 

Sada želimo da ove 2 rečenice spojimo u jednu. 

1. obwohl: Nebensatz + Hauptsatz 

Obwohl es regnet, gehe ich spazieren. 

Iako pada kiša idem u šetnju. 

Da li je rečenica dopusna ili posledična nije bitno, bitno je sledeće: 

 imamo neočekivanu situaciju koji izražavamo veznikom 
obwohl u značenju – iako, uprkos tome, bez obzira (što) 

 obwohl rečenica je zavisna rečenica i glagol je na kraju 
zavisne rečenice u kojoj se opisuje neka situacija ili uzrok. 

Obwohl es regnet, gehe ich spazieren. 

 Glavna rečenica je na drugom mestu, iza zavisne i zato dolazi do 
inverzije – glagol je na prvom mestu. 

Obwohl es regnet, gehe ich spazieren. 

Za domaći samo par rečenica treba da uradite: 

Rainer ist in der Schule sehr gut in Mathematik. Er studiert jetzt Sprachen. 

Er ist ein netter Junger. Er hat keine Freunde. 

Sie ist krank. Sie arbeitet. 

Es ist kalt. Ich habe keine Jacke. 



Rok neka bude nedelja, 17.05. 
Radove možete da mi šaljete na moj mail vidakv@starina.rs 

 

 

 

 

 


